



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ЛИСЯНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол № 5

**Засідання комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій**

«04» лютого 2022 року

Голова комісії- Проценко А.П.
Секретар комісії- Штихир В.М.

Присутні: члени комісії (за окремим списком).
Запрошені: (за окремим списком)

Порядок денний:

**Про ситуацію з поширенням захворювань, спричинених ГРВІ,
грипом та коронавірусом COVID-19 та заходи з недопущення його
поширення**

Слухали:

Зарудняка О.М. – першого заступника селищного голови, який проінформував про складну епідемічну ситуацію в громаді. Зазначивши, що станом на 04.02.2022 р. стабільно збільшується кількість захворювань на ГРВІ, грип та COVID-19 серед дорослого населення та дітей на території Лисянської ТГ. Прояви зазначених хвороб у значній мірі проявляються у дошкільних дитячих установах, підприємствах, установах та організаціях різних форм власності. Крім того, значна частина захворювань проявляється і серед учнів загальноосвітніх шкіл, але через дистанційну форму навчання зазначені випадки рідко реєструються у закладах охорони здоров'я. Зазначена складна епідситуація пов'язана із продовженням загальноосвітньої «четвертої хвилі» корона вірусної інфекції, яка за висновками МОЗ орієнтовно триватиме до початку березня 2022 року.

Коптеву Т.Л. – головного лікаря КНП «Лисянський центр первинної медико-санітарної допомоги» Лисянської селищної ради, яка проінформувала, що протягом останнього тижня з 31.01.2022 по 04.02.2022 р. було здійснено 300 ПЛР-тестів, які в переважній більшості показали позитивний результат. Дана ситуація викликає дуже велике занепокоєння серед населення громади та працівників медичної сфери (із показником біля 80 %). виправити висвітлену проблему на часі можливо лише збільшенням терміну

для розірвання ланцюгової реакції щодо поширення даних інфекційних захворювань.

Враховуючи вищезазначене, рекомендую продовжити дистанційну роботу загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів, а також ДНЗ «Лисянський ПАЛ» на дистанційну форму навчання тривалістю 7 календарних днів.

Гребеннікову С.М. – начальника Лисянського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Черкаській області, яка підтримала переведення загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів та ДНЗ «Лисянський ПАЛ» на дистанційну форму навчання у зв'язку із посиленням реальної загрози масового захворювання серед населення громади, та рекомендувала роботу закладів дошкільної освіти залишити без змін, але посилити щоденний моніторинг та контроль щодо захворюваності вихованців та працівників даних закладів, та збільшити кількість розставлених у закладах антисептичних засобів, та їх використання.

Згідно висновку **Дикого М.І.** – завідуючого Лисянського лабораторного відділення Звенигородського міжрайонного відділу ДУ «Черкаський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України», який підтвердив дуже складну епідситуацію щодо захворювання населення у Черкаській області та зокрема у Лисянській громаді на ГРВІ, грип та ковід. Ним підтримано вищевказані пропозиції щодо переведення навчальних закладів на дистанційну форму навчання, а також рекомендовано призупинити діяльність музичної школи та ДЮСШ тривалістю 7 к.д. Крім того, в разі погіршення епідситуації серед вихованців та працівників ДДУ рекомендував здійснити тимчасове призупинення діяльності даних закладів.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію про ситуацію з поширенням захворювань, спричинених ГРВІ, грип та коронавірусом COVID-19 та заходи з недопущення його поширення взяти до відому.

2. Головному лікарю КНП «Лисянський центр первинної медико-санітарної допомоги» Лисянської селищної ради Коптевій Т.Л. рекомендувати збільшити кількість тестувань і зчеплень (особливо у сільській місцевості), та забезпечити постійний моніторинг кількості виявлених нових випадків захворювань.

3. У період з 07.02.2022 року:

3.1. Продовжити дистанційну форму навчання закладів освіти (НВК, ЗОШ, музичну школу, ДЮСШ, БДЮТ, ДНЗ «Лисянський професійний аграрний ліцей»), крім закладів дошкільної освіти до 13.02.2022 р.

3.2. Заборонити проведення масових(культурних, спортивних, розважальних та інших) заходів, приймання відвідувачів у закладах культури, у спортивних та тренажерних залах до 28.02.2022 р.

3.3. Заборонити діяльність розважальних закладів(дискотек, дитячих ігрових кімнат) до 04.03.2022 р.

3.4. Рекомендувати комунальним підприємствам, організаціям та установам здійснювати постійне максимальне дотримання карантинних норм під час виконання своїх службових обов'язків.

4. Начальнику відділу інформаційного забезпечення Лисянської селищної ради Чумаченко Л.О. забезпечити розміщення протоколу засідання комісії з ТЕБ та НС №5 від 04.02.2022 на офіційному сайті Лисянської селищної ради.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на селищного голову Проценка А.П.

Рішення комісії є обов'язковим для всіх підприємств, установ та організацій, а також фізичних осіб, які розташовані і здійснюють діяльність, або проживають на території Лисянської територіальної громади.

Невиконання зазначеного рішення тягне за собою відповідальність згідно вимог чинного законодавства України.

Голова комісії

Секретар комісії



Proценка
Проценка А.П.

Штихир
Штихир В.М.